

Otvoreni konkurs za učešće u obuci pod nazivom „Inicijativa mladića“ za devojke i mladiće

Da li ste devojka ili mladić puni entuzijazma i želite da proširite znanje, razvijete veštine i izgradite stavove?

Da li želite da steknete iskustvo iz prve ruke u otklanjanju rodni nejednakosti i diskriminacije, ukidanju štetnih praksi i sprečavanju drugih oblika rodnog nasilja među mladima kroz edukativnu obuku?

Misija OEBS-a na Kosovu, u saradnji sa organizacijom CARE International i lokalnim partnerskim organizacijama Mreža vršnjačkih edukatora i Sinergija, podržava „Inicijativu mladića“ organizujući jednodnevnu obuku za mladiće i devojke (16 do 30 godina) na Kosovu. Sa akreditacijom Ministarstva obrazovanja, nauke i tehnologije, „Inicijativa mladića“ je program osmišljen tako da na celom Kosovu promoviše izbor zdravog načina života kod mladića i dečaka, kao i da se bori protiv strogih društvenih i rodni normi.

Obuka je zakazana za 06.04.2019. godine, a mesto će biti objavljeno kada se izabere grupa.

Ako ste zainteresovani da učestvujete pošaljite svoju biografiju i motivaciono pismo na adresu:

Faton.Ajeti@osce.org

Obuka je osmišljena tako da ojača kapacitete mladih za izgradnju pravednijih stavova i rodno osetljivog ponašanja u pogledu patrijarhalnih društvenih normi prisutnih u njihovom svakodnevnom okruženju. Mladost predstavlja presudni ciklus života u procesu socijalizacije, kada se stavovi i ponašanja još uvek razvijaju. Prema tome, cilj obuke je da se podigne svest o toksičnoj muškoj kulturi i razvije nulta tolerancija prema takvom ponašanju među mladićima/dečacima i devojka/devojčicama. Samim tim, osnaživanje muškaraca i žena i dečaka i devojčica da prepoznaju i uspešno se suprotstave štetnim društvenim normama, korišćenjem svog znanja i veština, dovešće do donošenja delotvornih odluka koje doprinose zdravom, nenasilnom rešavanju problema u odnosima i promovisanja društva sa većom ravnopravnošću i jednakošću.

Rok za podnošenje prijave: 27. 03. 2019. godine